
1. 안에 알맞은 수를 구하시오.
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2. 다음 나눗셈의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?

10.4 ÷ 1.3

① 2.4 ÷ 0.3 ② 7.2 ÷ 0.9 ③ 8.4 ÷ 1.2

④ 19.2 ÷ 2.4 ⑤ 4.8 ÷ 0.6



3. 다음 중 5.78 ÷ 1.7 과 몫이 같은 것은 어느 것입니까?

① 0.578 ÷ 17 ② 57.8 ÷ 17 ③ 5.78 ÷ 17

④ 578 ÷ 17 ⑤ 5780 ÷ 17



4. 다음 중 몫이 1보다 작은 것은 어느 것입니까?
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5. ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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답:



6. 승하네집에서놀이공원까지거리는 25.2 km 이고, 학교까지의거리는
2.8 km입니다. 승하네 집에서 놀이 공원까지의 거리는 학교까지의
거리의 몇 배인지 구하시오.

① 7 배 ② 8 배 ③ 8.5 배

④ 9 배 ⑤ 9.5 배



7. 빨간색 테이프의 길이는 12.8m이고, 파란색 테이프의 길이는 빨간색
테이프의 길이의 1.2배입니다. 노란색 테이프의 길이가 6.4m일 때,
파란색 테이프의 길이는 노란색 테이프의 길이의 몇 배입니까?

답: 배



8. 지연이는 어제까지 동화책을 전체의
1

4
을 읽었고, 오늘은 나머지의

2

3

를 읽었습니다. 오늘까지 읽은 쪽수가 모두 150쪽이었다면 이 책은
전체 몇 쪽인지 구하시오.

답: 쪽



9. 36 ÷ 2.22의 몫은 일정한 숫자가 반복됩니다. 몫의 소수점 아래 50

번째 자리의 숫자를 구하시오.

답:



10. 수박 한 통의 무게는 3kg이고, 사과 한 개의 무게는 0.25kg입니다.
수박의 무게는 사과의 무게의 몇 배입니까?

답: 배


